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https://www.100test.com/kao_ti2020/37/2021_2022__E7_89_A9_E

6_B5_81_E7_AE_A1_E7_c31_37884.htm 一、 单选题 1.A 2.C 3.B

4.A 5.B 6.D 7.B 8.D 9.D 10.B 11.A 12.A 13.B 14.A 15.D 16.D 17.D

18.D 19.A 20.A 二、多选题 1、ABC 2、ABCD 3、ABCD 4

、ABCD 5、B 6、ABCD 7、ABC 8、ABC 9、ABC 10、AB 三

、判断题 1× 2× 3× 4√ 5× 6 × 7√ 8× 9× 10 √ 11× 12√

13√ 14√ 15 × 16× 17× 18√ 19√ 20× 四、简答题 1.在什么

情况下采用国内招标？ 答：(1)中标合同金额小； (2)土建工

程的地点分散或时间可能拖得很长； (3)土建工程为劳动密集

型； (4)当地可获得该货物或当地土建工程的价格低于国际市

场价格。 2.第三方物流的特征是什么？ 答：(1)第三方物流是

合同导向的一系列服务 (2)第三方物流是个性化物流服务 (3) 

第三方物流是建立在现代信息技术基础上的 (4) 第三方物流企

业与用户企业是联盟关系 3、简述防潮包装方法？ 答：(1)选

用合适的防潮材料。 (2)设计合理的包装造型结构。 (3)对易

于吸潮材料进行防潮处理。 (4)添加合适的防潮衬垫。 (5)用

防潮材料进行密封包装。 (6)加干燥剂。 五、计算题 解: (1)设

批量为100，总成本=90 50×250×1/4%=121.25 (2)设批量为200

，总成本=1/2×90 100×250×1/4%=107.50 (3)设批量为300，

总成本=1/3×90 150×250×1/4%=123.75 (4)设批量为400，总

成本=1/4×90 250×250×1/4%=147.5 相比之下，批量为200成

本最低，即为最佳生产批量。 注：本题也可用公式计算，答

案为170。 六、案例题 1、马士基成功的关键是什么? 答：马

士基成功的关键原因有： （1）遍布世界的物流网络 （2）与



客户良好的合作关系 （3）重视物流信息化建设 （4）以满足

客户需求为目标 2、马士基组建新公司时，为什么没有裁员

？ 答：物流企业必须与客户建立长期合作关系，而这种关系

是依靠雇员来维持的，因此必须保持雇员队伍的稳定性，把

雇员当成公司的财富。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


